



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2025/31/1

گورنر HOCHUL کی جانب سے \$850 ملین کی سرمایہ کاری سے نیو یارک کو نشوونمائی معذوری کی سروس کے فراہم کنندگان کے لیے مزید باسہولت بنایا جائے گا

مزید پیسہ آپ کی جیبوں میں: ریٹ ریویسنگ سے غیر منافع بخش فراہم کنندگان کے لیے صف اول کے عملے کو پُرکشش اجرتوں کی پیشکش میں مدد ملے گی

گورنر Hochul کے اس عزم پر استوار ہے کہ نیو یارک کو ملک میں سب سے زیادہ کارکن دوست ریاست بنایا جائے

گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) کی جانب سے آج ریاست نیو یارک کے دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد (Office for People With Developmental Disabilities, OPWDD) کی جانب سے لائسنس یافتہ غیر منافع بخش رہائشی اور ڈے سروس کے فراہم کنندگان کے لیے بازادائیگی کی اپ ڈیٹ کردہ شرحوں کی مد میں تقریباً \$850 ملین ڈالرز کا اعلان کیا گیا ہے۔ مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ میں، اضافی وفاقی فنڈنگ کو ساتھ ملا کر، OPWDD کے سروس فراہم کنندگان کو نئے وسائل مختص کرنے کی خاطر ہر سال \$400 ملین سے زائد فراہم کیے گئے ہیں۔ گورنر Hochul (ہوکل) کے مالی سال 2026 کے ایگزیکٹو بجٹ میں اس سرمایہ کاری کو جاری رکھا گیا ہے جو کہ ملازمت کے نئے مواقع تخلیق کرتے ہوئے افرادی قوت میں پائے جانے والے کلیدی خلا کو پُر کرے گا۔ اس سرمایہ کاری سے فراہم کنندگان کو اپنے سرشار عملے کے لیے تنخواہ بڑھانے میں مدد ملے گی، جو آخرکار نیو یارک کو رہائش اور ملازمت کے لحاظ سے مزید باسہولت بناتا ہے۔ ہماری فراہم کنندگان کی صنعت مشکلات سے دوچار ہے، اور گورنر Hochul (ہوکل) کی جانب سے اس جرات مندانہ اقدام سے اس شعبے، اس کے محنتی افراد اور کمیونٹیز جہاں وہ خدمات پیش کرتے ہیں، کی جانب حمایت جاری رکھنے کے عزم کی عکاسی ہوتی ہے۔

"نیو یارک کے سروس فراہم کنندگان نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد اور ان کے خاندانوں کو اہم سروس فراہم کر رہے ہیں، اور ان کا حق بنتا ہے کہ وہ جو سروس فراہم کرتے ہیں، اس کے لیے انہیں منصفانہ شرح پر ادائیگی کی جائے،" گورنر Hochul (ہوکل) نے کہا۔ "شرح میں مطابقت سے اس بات کا امکان ہے کہ زیادہ تر سروس فراہم کنندگان اپنے صف اول کے عملے کی تنخواہیں بڑھانے کے قابل ہوں گے، جس سے ہماری سخت محنتی، انتہائی سرشار اور دردمند افرادی قوت کے لیے نیو یارک میں زندگی بسر کرنے کو مزید باسہولت بنایا جائے گا۔"

ریٹ ریویسنگ وفاق کی جانب سے مطلوبہ عمل کاری ہے جہاں فراہم کنندہ کی بازادائیگیوں کی شرحوں کو اپ ڈیٹ کیا جاتا ہے تاکہ انہیں سروس کی فراہمی کی حقیقی لاگتوں کے مطابق بنایا جا سکے۔ ان وسائل سے فراہم کار ایجنسیاں نگہداشت کے براہ راست عملے کے لیے زیادہ اجرت پیش کرنے کے قابل ہوں گی، عملے کی بھرتیوں اور کم منافع کو حل کرنے میں مدد ملے گی، جو کہ معذوریوں کے شکار افراد کے لیے نگہداشت کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے اہم ہے۔ علاوہ ازیں، فنڈنگ سے ان اہم سروسز کی فراہمی کے ساتھ وابستہ دیگر ضروری لاگتوں میں بھی معاونت ملے گی۔

2022 سے، ریاست کی جانب سے OPWDD فراہم کنندگان کے لیے \$2.8 بلین سے زائد دستیاب بنائے گئے ہیں تاکہ افرادی قوت میں سرمایہ کاریوں میں معاونت کی جا سکے۔ جس میں تقریباً \$1.4 بلین یکبارگی وفاقی طور پر منظور شدہ بونسز، تین متواتر کاسٹ آف لیونگ ایڈجسٹمنٹس (Cost of Living Adjustments, COLAs) کی وساطت سے تقریباً \$1.1 بلین، جس میں گزشتہ سال کے بجٹ میں شامل کردہ 2.84 فیصد COLA شامل ہے، اور متعدد ریاستی فنڈ کردہ بونس اقدامات کی وساطت سے \$340 ملین سے زائد شامل ہیں۔ جب اس بے مثال سرمایہ کاری سے نئے وسائل شرحوں میں شامل کیے جائیں گے تو کل ملا کر، \$3.7 بلین سے زائد کی رقم OPWDD کے نیٹ ورک برائے غیر منافع بخش فراہم کنندگان کے لیے دستیاب بنائی جائے گی۔

دفتر برائے چیف معذوری کی آفیسر کی Kim Hill Ridley (کم ہل ریڈلی) نے کہا، "یہ سرمایہ کاری، معذوریوں کے سروس سسٹم کو مضبوط بنانے اور ہماری اُس براہ راست معاون افرادی قوت کے لیے تنخواہوں میں اضافے کو ترجیح بنانے کے لیے ایک کلیدی جُز ہے جو نیو یارک کے معذور باشندوں کو ان کے روزمرہ کے امور زندگی انجام دینے میں مدد دیتے ہیں۔ اس وسیلے کے لیے گورنر Hochul (ہوکل) کا شکریہ جو فراہم کنندگان کو معیار برقرار رکھتے ہوئے بہترین معاونت اور سروسز کی فراہمی میں مدد دیتا ہے۔"

دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد (OPWDD) کی قائم مقام کمشنر Willow Baer (ویلو بیئر) نے کہا، "OPWDD کو اس نمایاں شرح پر ریٹ ایڈجسٹمنٹس جاری کرنے پر خوشی ہے جو ہمارے سروس فراہم کنندگان کو اہم معاونت کی مسلسل فراہمی اور صف اول کے ہنرمند اور اہل عملے کی بھرتی اور ملازمت پر برقراری میں مدد دے گی۔ مجھے اس اہم سرمایہ کاری پر فخر ہے اور میں اس فنڈنگ کے ذریعے سے طویل مدتی خدشات کو حل ہوتا دیکھنے اور اس اہم افرادی قوت کو مضبوط بننا ہوا دیکھنے کے لیے پُرجوش ہوں۔"

ریاستی سنیئر Patricia Fahy (پیٹریشیا فاحی) نے کہا، "نیو یارک کے معذوریوں کے ساتھ زندگی بسر کرنے والے افراد کے لیے اہم سروسز اور نگہداشت فراہم کرنے والے ہمارے نگہداشت کنندگان اور براہ راست معاونت کی افرادی قوت کے لیے سرمایہ کاری سے ہی ہم آسامیوں، برقراریت کا مسئلہ حل کر سکتے ہیں اور اس نگہداشت کی متواتر فراہمی کو یقینی بنا سکتے ہیں۔ اس فنڈنگ سے فراہم کنندگان کو مزید پُرکشش اجرتوں کی پیشکش کرنے اور عملے کی مشکلات کو حل کرنے کا موقع ملے گا، جس سے آخر کار نیو یارک کے معذوریوں کے ساتھ زندگی بسر کرنے والے باشندوں اور ان کے خاندانوں کو بہتر کردہ معاونت ملے گی۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) اور کمشنر Baer (بیئر) کے ہمارے صف اول کی افرادی قوت میں سرمایہ کاری کی اہمیت کو تسلیم کرنے پر شکریہ ادا کرتی ہوں، اور میں اپنے ساتھیوں کے ساتھ کام کرنے کی منتظر ہوں تاکہ ہماری براہ راست معاونت کی پیشہ ور افرادی قوت میں مزید سرمایہ کاری کی جائے۔"

رکن اسمبلی Angelo Santabarbara (انجیلو سانتا باربرا) نے کہا، "براہ راست معاونت کے پیشہ ور ماہرین ہماری نگہداشت کے نظام کے لیے ریڑھ کی ہڈی کی مانند ہیں، جو اہم معاونت فراہم کر کے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کو عزت و خودمختاری کے ساتھ رہنے کے قابل بناتے ہیں۔ یہ سرمایہ کاری سروسز برائے معذوری کو مضبوط بنانے کے لیے اہم قدم ہے، جو یقینی بناتی ہے کہ فراہم کنندگان سرشار پیشہ ور ماہرین کی بھرتی اور ملازمت پر برقرار رکھنے کی خاطر مزید پُرکشش اجرتیں پیش کر سکیں جو افراد کی زندگی میں حقیقی تبدیلیوں کا موجب ہیں۔ یہ افرادی قوت کے فقدان کو حل کرنے میں مدد دیتی ہے اور مضبوط اور پائیدار نگہداشت کے نظام کے ہمارے عزم کو تقویت دیتی ہے۔ میں گورنر Hochul (ہوکل) کے اس ضرورت کو تسلیم کرنے اور نیو یارک کے سروس فراہم کنندگان برائے معذوری کی حمایت کے عزم کو سراہتا ہوں۔ ایک معذور بچے کے والد کے طور پر، یہ ایک ایسا مسئلہ ہے جس کے لیے میں بھرپور جوش رکھتا ہوں، اور میں ان سروسز کو مضبوط بنانے والی پالیسیز کو آگے بڑھانے پر توجہ مرکوز رکھوں گا، تاکہ یقینی بنایا جائے کہ معذوریوں کے شکار افراد اور ان کے خاندانوں کو اس نگہداشت اور معاونت تک رسائی حاصل ہے جس کے وہ مستحق ہیں۔"

NY الائنس فار انکلوزن اینڈ انوویشن (NY Alliance for Inclusion and Innovation) کے صدر اور Michael Seereiter CEO (مائیکل سی ریٹر) نے کہا، "NY الائنس اور اس کے 135 غیر منافع بخش رکن فراہم کنندگان گورنر Kathy Hochul (کیتھی ہوکل) اور OPWDD کی قائم مقام کمشنر Willow Baer (ویلو بیئر) کے اس غیر معمولی سرمایہ کاری کے لیے بے انتہا مشکور ہیں جو نیو یارک کے ادراکی اور نشوونمائی معذوریوں

(intellectual and developmental disabilities, I/DD) کے ساتھ زندگی بسر کرنے والے 130,000+ شہریوں اور OPWDD کی جانب سے معاونت شدہ ان کے خاندانوں کی حمایت کرنے کی ہماری صلاحیت کو نمایاں طور پر بہتر بنائے گی۔ یہ وسائل ہمارے رہائشی اور ڈے سروس فراہم کنندگان کو براہ راست معاونت، صف اول کے سپروائزر، اور عملے میں موجود آن دیگر ناگزیر پوزیشنز کی جانب توجہ دلوانے اور مشغول ہونے کی قابلیت دینے کے لیے ضروری ہیں، نیز یہ وسائل ان سروسز سے وابستہ ناگزیر لاکھوں سے نمٹنے کا موقع دیتے ہیں۔"

ARC NY کے CEO Erik Geizer (ایرک گیزر) نے کہا، "ریاست نیو یارک نے ادراکی اور نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کے لیے معنی خیز اور اشد ضروری سرمایہ کاری کی ہے۔ سالوں کی ناکافی سرمایہ کاری نے ہمارے نظام میں ایک بحران پیدا کیا ہے جس نے ضروری معاونتوں اور سروسز کے معیار اور دستیابی میں کمی پیدا کر دی ہے۔ ہم گورنر Hochul (ہوکل) اور OPWDD کو فراہم کنندگان کے ساتھ تعاون کرنے پر سراہتے ہیں تاکہ سرمایہ کاری کو سروسز کی فراہمی کی موجودہ لاکھوں سے بہتر انداز میں ہم آہنگ کیا جا سکے۔ ان اضافی وسائل سے فراہم کنندگان کو ان افراد کی ضروریات ٹھیک طریقے سے پوری کرنے میں مدد ملے گی جن کو ہم معاونت دیتے ہیں۔ ہم ریاست کے ساتھ اپنا کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں تاکہ خصوصی ضروریات کے حامل شہریوں کو اعلیٰ معیار کی، دردمندانہ نگہداشت کی فراہمی کا اپنا وعدہ نبھانے کو یقینی بنا سکیں۔"

CP اسٹیٹ کے CEO اور صدر Mike Alvaro (مائیک الویرو) نے کہا، "ہم ریاست نیو یارک اور دفتر برائے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد (OPWDD) کو فراہم کنندہ کی شرح اپ ڈیٹ کرنے پر سراہتے ہیں، جو کہ معذوریوں کے شکار افراد کے لیے سروسز میں اہم سرمایہ کاری کی نشاندہی کرتی ہے۔ نیز ہم گورنر Kathy Hochul (کیٹھی ہوکل) اور قائم مقام کمشنر Willow Baer (ویلو بیئر) کے ان کے نشوونمائی معذوری کے نظام کو بہتر بنانے کے عزائم اور کوششوں کے ممنون ہیں۔ یہ معاونت فراہم کنندگان کو اپنی افرادی قوت بہتر بنانے، بڑھتی ہوئی قیمتوں کا سامنا کرنے، اور سب سے ضروری— ادراکی و نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کے لیے ریاست بھر میں اعلیٰ معیار کے نگہداشتی نیٹ ورک کو دستیاب بنانے میں مدد دیتی ہے۔"

Winifred Schiff (ونیفریڈ شف)، بین الاقوامی کونسل کی CEO نے کہا، "ہم گورنر Hochul (ہوکل) اور قائم مقام کمشنر Willow Baer (ویلو بیئر) کے نشوونمائی معذوریوں کی سروسز کے شعبے کی حمایت کرنے، یہ اعتراف کرنے کہ سروسز کی لاکھوں میں تو روز افزوں اضافہ ہو رہا ہے جبکہ شرحیں انتہائی کم ہیں، اور اس قدرانی پر سراہتے ہیں کہ ہمارا صف اول کا عملہ اشد ضروری، زندگی کے لیے معاون اور مشفقانہ سروسز فراہم کرتے ہیں جس سے نیو یارک کے بہت سے افراد کے لیے زندگی بسر کرنا ممکن ہوتا ہے۔ اگرچہ ہمارا کام ابھی مکمل نہیں ہوا ہے، تاہم شرح میں حالیہ ایڈجسٹمنٹ کئی سالوں سے شرحوں میں انجماد اور COVID کی عالمی وباء کے دوران فراہم کنندگان کو جن نقصانات کا سامنا ہوا اس کے ازالے کی جانب دور رس اثر دکھائے گی، اور ہمیں یقین ہے کہ گورنر Hochul (ہوکل) ہمارے لیے کوششیں جاری رکھیں گی تاکہ ہم مل کر اپنی صف اول کی افرادی قوت کے لیے معقول اجرتیں حاصل کر سکیں، اور ہمارا شعبہ تادیر نیو یارک کے نشوونمائی معذوریوں کے شکار شہریوں اور ان کے خاندانوں کی معاونت جاری رکھے گا۔"

DDAWNY کی صدر Mindy Cervoni (منڈی سیروونی) نے کہا، "مغربی نیو یارک کا اتحاد برائے نشوونمائی معذوریوں (Developmental Disabilities Alliance of Western New York, DDAWNY)، گورنر Hochul (ہوکل) کے نیو یارک کے نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کی معاونت کرنے والے غیر منافع بخش فراہم کنندگان کے لیے اس غیر متزلزل عزم کے اظہار پر انتہائی مشکور ہے۔ یہ انقلابی تبدیلی کی حامل فنڈنگ فراہم کنندگان کو باختیار بناتی ہے کہ وہ اعلیٰ معیار کی سروسز فراہم کرنے کے ساتھ ان براہ راست معاونت کے پیشہ ور ماہرین کو مزید پُرکشش اجرتیں پیش کرتے رہیں — یعنی وہ دردمند اور ہنرمند افراد جو نشوونمائی معذوریوں کے شکار افراد کو براہ راست اور فوری نگہداشت اور اہم معاونت مہیا کرتے ہیں۔ ان پیشہ ور ماہرین کے گرانقدر کام کا اعتراف کرتے ہوئے اور ان کے لیے منصفانہ معاوضے کو یقینی بناتے ہوئے، اس سرمایہ کاری سے افرادی قوت کی پائیداری کو استحکام ملے گا اور ان کی نگہداشت پر انحصار کرنے والے افراد اور خاندانوں کے لیے معیار زندگی کو نمایاں طور پر بہتر بنایا جا سکے گا۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)